

# POŽÁRNÍ POPLACHOVÉ SMĚRNICE

zpracovány v souladu s § 32 vyhlášky MV ČR č. 246/2001 Sb. ve znění p.p.

**pro obytný dům: Průběžná 607, 289 23 Milovice – Mladá, okres Nymburk**

Požární poplachové směrnice vymezují povinnosti přítomných osob, v případě vzniku požáru, směřujících k rychlému a účinnému prvnímu zásahu v případě požáru, nehody nebo jiného stavu nouze.

## POVINNOSTI OSOB ZPOZORUJÍCÍCH POŽÁR

Podle ustanovení zákona 133/85 sb. je každý kdo zpozoruje požár, který není za použití všech dostupných prostředků sám schopen uhasit (hasicí přístroje, požární hydranty), povinen ohlásit tuto skutečnost na veřejnou ohlašovnu požárů Hasičského záchranného sboru.

Při ohlašování požáru je na telefonním čísle **150 nebo 112** nutno uvést:

*kde hoří – co hoří – kdo volá – odkud volá (tel. číslo) – zraněné osoby*

Požární poplach v objektu se vyhláší opakovaným hlasitým zvoláním „**HOŘÍ**“

## POVINNOSTI OSOB PO VYHLÁŠENÍ POŽÁRNÍHO POPLACHU

Všechny osoby zdržující se v ohrožených prostorech, zachovávají klid a rozvahu, urychleně opustí budovu a shromáždí se venku před budovou tak, aby neztěžovali provedení zásahu. Vypnout a uzavřít zdroje energií (elektro, plyn, voda). Současně s hašením požáru evakuovat z okolí ohroženého prostoru zdroje nebezpečí a dopravní prostředky tak, aby nebránily příjezdu a zásahu jednotek hasičů (HZS).

## POVINNOSTI OSOB PO PŘÍJEZDU ZÁSAHOVÉ JEDNOTKY HZS

Všichni se plně podřídí příkazům velitele zásahu, který rozhodne o tom, kdo a jakým způsobem se zúčastní dalších činností. Ostatní jsou povinni zdržovat se mimo ohrožené prostory a neztěžovat hasební práce.

## POMOC PŘI ZDOLÁVÁNÍ POŽÁRU

Každý je povinen v souvislosti se zdoláváním požáru provést nutná opatření pro záchranu ohrožených osob, uhasit požár, jestliže je to možné, nebo provést nutná opatření k zamezení jeho šíření. Každý je povinen poskytnout osobní pomoc jednotce požární ochrany na výzvu velitele zásahu.

**POZOR: K hašení zařízení pod elektrickým proudem se nesmí použít voda, vodní ani pěnové hasicí přístroje nebo hydranty z důvodu nebezpečí úrazu elektrickým proudem!**

## DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA

**Integrovaný záchranný systém** : 112  
**Hasičský záchranný sbor** : 150  
**Policie ČR** : 158  
**Záchranná služba** : 155



**Pohotovost plyn** : 1239  
**Pohotovost elektrina** : 800 850 860  
**Pohotovost voda:** : 602 422 458 / 325 513 804

Dne:

Schválil: